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When it comes to returning 
to on-site work:

86%

People’s favorite things 
about working remotely: 71%

Believe people should get 
the COVID-19 vaccine

57%

Methodology: This survey of 502 Americans, aged 25−60, earning $100K+ a year, was conducted 
for Segal, the benefits and HR consulting firm, by SurveyMonkey in August 2021.
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Return to On-Site Work: Survey Results

2 or 3 days a week
say 45% of respondents

Before returning 
to on-site work:

The ideal weekly on-site
schedule would be:  


